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林园股票怎么卖出.股票平均线的问题-股识吧

一、林园购买的可转债是卖债券还是转股

可转换债券是债券的一种，可以转换为债券发行公司的股票，通常具有较低的票面
利率。
本质上讲，可转换债券是在发行公司债券的基础上，附加了一份期权，允许购买人
在规定的时间范围内将其购买的债券转换成指定公司的股票。
可转换债券具有债权和期权的双重特性。
可转换债券兼有债券和股票的特征，具有以下三个特点： 债权性 与其他债券一样
，可转换债券也有规定的利率和期限，投资者可以选择持有债券到期，收取本息。
股权性 可转换债券在转换成股票之前是纯粹的债券，但转换成股票之后，原债券
持有人就由债券人变成了公司的股东，可参与企业的经营决策和红利分配，这也在
一定程度上会影响公司的股本结构。
可转换性 可转换性是可转换债券的重要标志，债券持有人可以按约定的条件将债
券转换成股票。
转股权是投资者享有的、一般债券所没有的选择权。
可转换债券在发行时就明确约定，债券持有人可按照发行时约定的价格将债券转换
成公司的普通股票。
如果债券持有人不想转换，则可以继续持有债券，直到偿还期满时收取本金和利息
，或者在流通市场出售变现。
如果持有人看好发债公司股票增值潜力，在宽限期之后可以行使转换权，按照预定
转换价格将债券转换成为股票，发债公司不得拒绝。
正因为具有可转换性，可转换债券利率一般低于普通公司债券利率，企业发行可转
换债券可以降低筹资成本。
可转换债券持有人还享有在一定条件下将债券回售给发行人的权利，发行人在一定
条件下拥有强制赎回债券的权利。
可转换债券兼有债券和股票双重特点，对企业和投资者都具有吸引力。
1996年我国政府决定选择有条件的公司进行可转换债券的试点，1997年颁布了《可
转换公司债券管理暂行办法》，2001年4月中国证监会发布了《上市公司发行可转
换公司债券实施办法》，极大地规范、促进了可转换债券的发展。
可转换债券具有双重选择权的特征。
一方面，投资者可自行选择是否转股，并为此承担转债利率较低的机会成本；
另一方面，转债发行人拥有是否实施赎回条款的选择权，并为此要支付比没有赎回
条款的转债更高的利率。
双重选择权是可转换公司债券最主要的金融特征，它的存在使投资者和发行人的风
险、收益限定在一定的范围以内，并可以利用这一特点对股票进行套期保值，获得
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更加确定的收益。

二、普通投资者都不懂分析财务报表咋买股票

靠分析财务报表的人，炒股都赚不了钱。
中国的股市没有那么理性。
而且财务报表不能反映一个公司的全部，财务数据人为估计和调整的因素太多，以
财务报表分析一个公司比较片面。
基本面的分析中，财务数据内容不是很多。

三、股票平均线的问题

没有任何一根线能对股价形成阻力，包括均线，无稽之谈，别老学电视上那些个骗
子呱呱叫,大盘受几日线压制。
如果你让他们拿点实盘战绩出来，一个都拿不出，如果真拿的出也不会上电视骗人
，盯盘都来不及。
均线有n根，都可以自己设，那就是有n个阻力线了吗，懂点科学原理的人都能想
明白。
孩子，学点正道吧，希望你能活着走出股市。

四、散户炒股能发财吗？

只能这样说概率是很小的，大多数人都是做不到的，只有少数人能赚钱，能赚钱不
一定能发财，发大财就更寥寥无几了。

五、上市公司发行价与每股净资产的差价是不是被上市公司赚走
了？
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1、“所得的那个差价”我理解为“上市公司发行价与每股净资产的差价”，这个
“差价”确实算到公司上市后的净资产中，首次发行等同于增资扩股。
2、首日开盘价几乎一定比每股净资产和发行价高，发行价中包含了公司的未来，
首日开盘价是公司正式上市后的第一天的价格，在不考虑其他因素（炒作）的前提
下，股票开盘价照比发行价，增加了流动性，也就存在流动性溢价。
从理论上，开盘价就应该比每股净资产和发行价都高。
每股净资产表明的是公司现在的价值，股价指示的是公司未来的价值，理论上说呢
，如果哪个公司股价“破净”了，在其不倒闭的理论基础上，买入股票是会发财的
⋯⋯3、公司上市是先发行股票，然后股票再上市的，这是两个步骤。
发行的钱被公司拿走了，首日开盘的流动性溢价，则是被以发行价购得股票的股东
（“申购成功的股东”）赚取了。
为了公平起见，目前采用的首次发行以摇号中签形式发行，不掺杂人为因素。
4、上面说的都是理论，以最著名的中国石油（601857）为例，公司于2007年11月上
市，每股净资产为3.29（数据来源中国石油招股说明书）,发行价16.7元/股，而上市
首日开盘价则为48.6元/股，当日最高价（也是历史最高价）48.62元/股，遂即调头
向下，目前价格在12-13元/股之间徘徊。
这个例子不是特别典型却非常著名，原因是中石油公司、承销商能力较强，发行价
与二级市场一般价格基本相当，几乎没有流动性溢价，而48元的高价则是股民的期
望较高、大盘走势较强造成的。
但仅从首日开盘价来看，符合你说的情况，具体说明：（1）3.29元/股是上市前公
司自行经营的结果，16.7元/股，是发行时综合市场情况制定的价格，由于公司上市
前需制定募集资金投资项目（中石油投资5个项目，均为原油扩产及石化技改），
项目的开始在未来几年内，可以为公司创造利润，因此发行价的估算不再考虑当前
每股净资产，而是考虑未来的利润收益，这里不存在你问题中所谓的“差价”，中
国石油发行总量为40亿股，募集资金总量为16.7*40亿=668亿元，这笔钱全归中石油
及发行中介机构（承销商）。
（2）上市首日48.6元的开盘价的决定因素不再是公司的未来，而是市场的供需，
当时开盘前看好中国石油的股民较多，对大盘寄予的期望较高，因此需求大于供给
，开盘价明显较高，但股票多数在机构手中，而机构感觉到48元的高价明显已被绝
对高估，全部开始抛售，供大于需，中石油自开盘起，股价调头向下。
（以上论述均为事后诸葛，你当听故事好了）这期间，卖股票的，是申购成功的股
东（只有他们才有能卖的股票）；
买股票的，是二级市场股民，那么这48.6元与16.7元之间的差价显然是被卖股票的
人赚取了，就是申购成功的股东！！~从中石油的当前股价来看，前面理论与实际
基本上没什么必然联系，但以下公式是基本符合一般情况的：发行首日开盘价>发
行价>每股净资产
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